

# КУБАНСКИЕ АРТИСТЫ В КРЫМУ

Тот, кто попадает на одну из центральных улиц Симферополя — Пушкина, где находится здание местного театра, сразу же обращает внимание на фотовитрины, стенды и красочные афиши. Все они извещают о гастрольях в городе коллектива Краснодарского театра драмы им. М. Горького.

Крымчане проявили большой интерес к выступлениям кубанских артистов. У кассы театра постоянно висит табличка с надписью: «Все билеты проданы». В самом деле, на первые десять спектаклей приобрести билеты уже невозможно.

Свои гастрольные в Крыму коллектив Краснодарского драмтеатра начал со спектакля «Маскарад». Очень тепло приняли эту постановку. По окончании представления бурными аплодисментами вызывали артистов крымчане, преподносили кубанцам букеты цветов.

На гастрольные в Крым коллектив краевого драмтеатра привез лучшие свои спек-

такли. В гастрольном репертуаре театра: «Каждому свое», «Щит и меч», «Вызов богам», «Старая дева», «Маскарад», «Король Лир», «Звезда Голливуда» и другие постановки. Здесь, в Симферополе, состоится премьера комедии Р. Шеридана «День чудесных обманов». В условиях гастрольной поездки артисты готовят два новых спектакля — «Бесприданницу» А. Островского и «Варшавскую мелодию» Л. Зорина.

Помимо своей основной работы в Симферополе, коллектив театра показывает спектакли в городе-герое Севастополе, а также в Ялте, Феодосии и Евпатории.

После месячного пребывания в Крыму кубанские артисты выедут на гастрольные в Херсон, побывают в Сочи. В начале августа коллектив Краснодарского театра драмы предстоит открыть юбилейный театральный сезон в Москве — на сцене Кремлевского театра.

А. ЛОМОНОСОВ

г. Симферополь.

1 ИЮН 1951

Н. Г. С. П. О. Д. В. Е. В. Е.

СОШКОЛЬНИКОВ